

В рамках ОПМ "Мотоциклист" начальник Отдела ГИБДД по Катав-Ивановскому району провёл встречу с будущими водителями автошколы «К-ИИТ»

✦ 17 августа начальник ОГИБДД майор полиции Иван Рогов встретился с учащимися автошколы «К-ИИТ» в г. Катав-Ивановске, где довел до них особенности изменения в законодательстве Российской Федерации в области обеспечения безопасности дорожного движения – введению положений, касающихся средств индивидуальной мобильности; рассказал о наиболее вероятных причинах дорожно-транспортных происшествий и способах минимизации причиненного вреда в случае ДТП.

📍 Также Иван Вячеславович провёл беседу по профилактике мошенничества, указав распространённые схемы и способы защиты от них.

✅ В период активного мотосезона Сотрудники Госавтоинспекции призывают водителей мототранспортных средств быть внимательными на дорогах, соблюдать правила дорожного движения, использовать мотошлемы и защитную экипировку, соблюдать скоростной режим

! Уважаемые участники дорожного движения! Помните, что на дорогах все равны, а соблюдение ПДД является залогом безопасности всех участников дорожного движения!

[#полицияюжногоурала](#) [#мвд74](#) [#mvd74](#) [#полицияРоссии](#)
[#полицияКатав](#) [#новостиполиции](#) [#служуроссии](#) [#ГИБДД](#) [#ГИБДДЧЕЛЯБИНСКОЙОБЛАСТИ](#) [#Мотоциклист](#)

